Srovnani pilotnich dovednosti

Nasledujici text je mirné upravenou kopii textu neznamého autora. Pokud nékdo vite o koho
Jjde, nebo pokud na tento text narazi on sam, prosim kontaktujte mé (ruja@seznam.cz), at mu
miuizeme priznat autorské zdasluhy.

Léta se s RC modely vsSech kategorii. Druh pohonu neni pfedepsan. Model musi byt schopen
dalkového vypnuti pohonu(li) nebo stazeni otd¢ek motoru(tl) na minimum. Ze soutéze jsou
vylouceny vrtulniky.

Soutézi se na presnost pristani v ulohach A, B a v dovednostni uloze C. Kazda uloha se 1éta
jednou. Do konecného vysledku se hodnoti soucet vSech uloh.

Pilot ma narok na 5 minut piipravného ¢asu a 3 minuty na provedeni soutézniho letu véetné
letu po okruhu na pfistani. Miize u sebe mit dva pomocniky. Ti mohou radit, hecovat, ale
zasahovat do fizeni nesmi.

Let se sklada ze tii ¢asti :

1. Start

Je povolen libovolné (i z ruky) mimo vytyéeny piistavaci obrazec. Pilot se musi pohybovat v
jeho blizkosti.

2. Vlastni let

Predvedeni a dokédzani, ze s modelem je mozné létat pro vlastni potéSeni, respektive uloha C.
3. Pfistani

Vlastni pfistani probihd (po oznameni pilota nebo pomocnika) "piistavam". Na okruhu, v
poloze modelu "po vétru", zhruba na tirovni piistavaciho obrazce, pilot stahne plyn nebo
vypne pohon a pfistiva do vytyCeného prostoru. Preklopeni modelu pii dojezdu nebo

jakakoliv destrukce pfii pfistani neni na zavadu v hodnoceni. Méfici bod je podvozek nebo
$picka trupu modelu nebo jeji nalezené torzo. Pii tloze C se pristani nehodnoti.

Hodnoti se 3 tlohy: A.B — hodnoceni presnosti pristani, C —dovednostni uloha

ULOHA A: Jedna se o klasicky DECK s péti pasmy ohodnocenymi bodové dle piipojeného
schématu. Hodnoti se misto dosednuti bez dalsiho odskoceni (prvni dotek). Nehodnoti se dalsi
pohyb po zemi. Jednotliva pasma stfezi komisafi tzv. "pozorkové".
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ULOHA B: Piistavé se na vyty&enou osu DECKu dle piipojené¢ho schématu. Méfi se kolmo
vzdalenost $picky trupu nebo jejiho torza na zastaveném modelu a podle vzdalenosti se pridéli
body.
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ULOHA C: Srazeni nebo pierazeni polystyrénové tyéky (maximalné na 5 pokusi).
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